
Summerslam 2010

Krótki teścik sprawdzający wiedze z tamtej niezapomianej gali

Poziom trudności: Średni

1. W walce wieczoru wygrała ekipa...

A - Nexus

B - Team WWE

2. W walce kobiet pas zdobyła

A - Alicia Fox

B - Melina

C - Vicky Guereiro

D - Natalya

3. W jaki sposób Randy Orton pokonał Sheamusa w walce o pas WWE Champion?

A - pomógł mu John Cena

B - Sheamus został zdyskwalifikowany

C - wkroczył Nexus

D - po wykonaniu RKO

4. Nowym posiadaczem pasu World Heavy Weight Championship został?

A - Rey Mysterio

B - The Undetaker

C - Kane

D - Edge

5. ilu zawodników na raz przypiął Big Show w starciu ze Straight Edge Society?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. C

5. A
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